
Можно ли 
а) вполне упорядочить все рациональные числа? 
б) вполне упорядочить континуум?

1)Равновесие сил
2)Равенство моментов сил
M=F*L      L - перпендикуляр от 
оси вращения до линии действия 
силы
M1+M2=0
M1=M2
F1*L1=F2*L2
L1/L2=F2/F1

ВП=ЛП + в каждом подмн-ве есть наименьший эл-т
ЛП=все сравнимы+ЧП
ЧП=   1)a<b & b<c=>a<c

  2)a<=a
  3)a<=b & b<=a =>a=b

1)
½ < 5 
естественный порядок

5 <* ½ 
искусственный порядок

2)доказать, что рац числа Q не являются 
ВП с операцией естественного порядка

контрпример: подмн-во отриц рац чисел
(в нем нет наименьшего)

неудачная попытка номер 1
на каждого ставим модуль

подмн-во рациональных чисел >0 и строго <1 
(0;1)

подсказка номер 1

мы знаем, что рац числа счетны

1/1 ½ ⅓ ¼
2/1 2/2 ⅔ 2/4
3/1 3/2 3/3 3/3
4/1 4/2

-1/1 -½ -⅓ -¼
-2/1 -2/2 -⅔ -2/4
-3/1 -3/2 -3/3 -3/3
-4/1 4/2

сам порядок перенумерации мы 
возьмем в качестве операции 
сравнения: у кого больший 
номер в нумерации - тот больше 
в смысле сравнения.

1/1   1
-1/1  2
½  3
-½ 4
2/1 5
-2/1       6
3/1        7
-3/1       8
2/2        9
-2/2     10

1/1 <*  -1/1 <* ½  <* -½<* 
2/1<*-2/1 <*3/1 <*-3/1 

пример
2/1 -3/1  2/2    
5       7      8

по аналогии любое счетное 
множество можно вполне 
упорядочить


